

Следователь Тюкалинского межрайонного следственного отдела встретился с воспитанниками социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



Следователем Тюкалинского межрайонного следственного отдела проведена правовая встреча с воспитанниками и сотрудниками казенного учреждения Омской области "СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ "СОЛНЫШКО" ТЮКАЛИНСКОГО РАЙОНА".

В доступной форме ребятам доведена информация по вопросам противодействия терроризму и экстремизму, кратко изложена информация о том, как не стать жертвой преступлений, как вести себя в случае захвата заложников или если случайно оказался на месте преступления. Кроме того, приведены примеры действий, которые являются правонарушениями экстремистского характера.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1363828>